



# 6种水培植物,干净又好看 放在家里能净化空气,一举两得

## 吊兰



家庭水培首选的就是吊兰,金边吊兰、青叶吊兰等品种都是可以水培的,只要选择自己喜欢的品种就可以。

吊兰还有净化空气的作用,水培的方法也很简单,选择吊兰植株上长出来的吊兰“小崽”,等吊兰小崽的气生根长到3厘米左右把它剪下来,放在水培容器中,没有水培容器的可以放在一次性杯子或者玻璃杯中,把大部分气生根浸泡在水中,水量不要没过吊兰的根系,平时水少了就加点水,放在家里有散射光的位置,水培一周左右,就能长出白花花根系。

## 铜钱草



要问花鸟市场上最常见的水培植物是什么?那非铜钱草莫属,铜钱草叶片圆圆的、小小的,看上去很可爱,它还有着“大富大贵”的美好寓意,所以不只适合家庭盆栽,在一些商店也经常能见到它的身影。铜钱草水培的方法是很简单的,市场上买回来的铜钱草都是带容器的,只要放在家里散射光处养护,水少了给它加点水,平时可以经常转动一下花盆,避免因为向光性发生偏头的情况。温度高的时候铜钱草的长势是很快,每天都需要往容器中加水,避免水量过少发生干枯的情况。养护铜钱草还有一点要注意的就是低温,冬季要保证养护温度在5摄氏度以上,养护温度过低可能会导致铜钱草叶片发黄,干枯。

很多朋友都喜欢在家养护一些花草,但是养护空间有限的朋友选择起植株来就会受限制,大型植物不能养,太占位置,只能养一些小型盆栽,如果是土培的小型盆栽,还要留出位置来放土,灰尘大还占位置,这时候水培成了最好的选择。水培植物一般株型都不会特别大,而且平时养护过程中只要换水就可以了,重点是现在的水培植物颜值也很高,还有部分水培植物有净化室内空气的作用,一举两得,下面分享6种适合家庭水培的植物。

## 富贵竹

富贵竹可以说是鲜花类,但是富贵竹水培一段时间之后,会长出白花花根系。有的时候市场上买的富贵竹就是带根系的,这样的富贵竹养护起来更简单,找一个高一点的花瓶,把富贵竹直接放进去,加入适量的清水,一般不超过富贵竹的三分之一,水少了直接往里面加一点清水,基本不用管,就是旺盛的状态,是属于非常省心的植物。



## 绿萝



绿萝是大部分朋友都认识的一种观叶植物,叶片油绿能净化室内空气,一般在商场、超市都能见到,大型绿萝盆栽一般选择土培或者是半水培的方式。小型绿萝盆栽可以选择水培,可以直接网购或者是从花市上购买,但更经济实惠的方法是剪几根带有气生根的枝条,直接扦插在水里,很快就能生根,如果有营养液的可以给点营养液,生根之后再使用营养液,一周用一次,每次滴2~3滴,水培的绿萝长势也能很旺盛。

## 白掌

白掌又叫一帆风顺,绿油油的叶片中会长出白色的花朵,就像手掌一样,所以又叫白掌。但是水培白掌有一个缺点,就是白色的花朵开败之后,很难复花,因为养分有限,如果只是欣赏绿油油的叶片,水培是一个不错的方式,因为白掌的叶片观赏性也是很强的。



## 吉利红



“吉利红”叶片和白掌的叶片形状很相似,只不过白掌的叶片是绿色的,吉利红的叶片你看名字也能猜到是红色的,因为叶片和名字的缘故,吉利红是比较受欢迎的一种花卉,尤其是在春节或者喜庆的节假日,花市上的吉利红身价就会大涨。水培的吉利红也是属于小型盆栽,养护过程中为了避免叶片发黄,需要放在散射光处养护,并且在养护的过程中经常给点水培营养液,保证根系有养分能吸收。

# 是它们,唤醒了春天

春天都有哪些动物出现?太多了。第一是布谷鸟,第二是燕子,第三是各种昆虫,第四是蛇。春天意味着万物苏醒,当听到布谷鸟叫,意味着春天来了。古时候农民都是听到鸟叫,就开始要播种了,意味着要农忙了,随之而来的就是燕子也要回家了,各种昆虫也都能看到,一切都欣欣然张开了眼。

## 青蛙

到了冬天青蛙就会藏在泥洞中冬眠,春天就会跳出泥洞进行产卵。青蛙会把卵产在水草上,卵会慢慢的变成小蝌蚪,最后长出四肢,变成小青蛙。

## 燕子

冬天的到来会使燕子的食物大大减少,所以燕子会进行成片的迁徙。和很多鸟类不同,燕子是夜间进行迁徙的,迁徙途中也会进行捕食来确保自己的脂肪足够。

## 蜜蜂

蜜蜂群体中分为蜂王、雄蜂和工蜂。其中,工蜂在春天最为忙碌。休息了一整

个冬季的工蜂,会在春天出来采食花粉,并分泌蜂王浆来喂食幼蜂和蜂王。蜂王主要负责产卵,而雄蜂则负责与蜂王进行交配来繁殖。

## 大雁

又称为野鹅,属于天鹅类,是一种大型候鸟。大雁的老家在西伯利亚一带,每到冬天,它们就会从西伯利亚飞到南方来过冬,第二年春天再飞回去,进行繁殖。

## 熊

熊在冬天会在山洞或者树洞中进行冬眠,但是睡眠极浅,一有响动便会立刻惊醒。这种状态会维持4到5个月左右,等到春天便会出洞觅食。

## 布谷鸟

布谷鸟于春季4-5月份迁来,9-10月份迁走。春天到来时可听到“布谷、布谷”

的叫声,即为布谷鸟的到来。

## 蛇

蛇有冬眠的习性,到了冬天盘踞在洞中睡觉,一睡就是几个月,不吃不喝,一动不动地保持体力。风和日丽的天气,偶尔也会出来晒太阳,有时也会进食。待到春暖花开,蛇就醒了,开始外出觅食,随着温度的上升,开始求偶等行为。

## 七星瓢虫

冬天,七星瓢虫在小麦和油菜的根茎间越冬,也有的在向阳的土块、土缝中越冬。春天,一旦气温升到10℃以上,越冬的七星瓢虫就苏醒过来,开始活动,在麦类和油菜植株上能找到它。

## 刺猬

刺猬不能稳定地调节自己的体温,所以在冬天时有冬眠现象。刺猬在秋末开始冬眠,直到第二年春季,气温暖到一定程度才醒来。

